

# 才上半天班的新伙计捅伤五同事

事发夫子庙一火锅店员工宿舍，居委会大妈和热心市民合力救人



伤者相继被送到医院

本版摄影 现代快报记者 李雨泽

昨天下午1点45分左右，在南京秦淮区琵琶小区，几位居委会老大妈正在打扫院落。突然，从一个住宅楼冲出5个小伙，胸、腹或背部的伤口鲜血直冒，染红了白色的饭店工作服。“快，快救人。”几位大妈高喊，大家连忙将伤者搀扶到小区门口，一名伤员流血太多，瘫倒在地，4位市民把他抬到门口，送上120急救车……凶手是夫子庙彤德莱火锅店新来的伙计，上了半天班，回到集体宿舍，因琐事疯狂行凶，捅伤5名同事后逃走。

□现代快报记者 赵守诚

## 手机引发血案

### 新来伙计持刀捅伤5名同事

事情发生在琵琶小区一幢居民楼的5楼，一套房屋被彤德莱火锅店老板租下来，作为员工的集体宿舍。宿舍里本来住着5个小伙子，年纪都在30岁以下。前几天，火锅店又新招聘一个伙计，叫黄力（化名），26岁，北方人。昨天是黄力上班第一天，上午，干了半天活，他唉声叹气直喊累，抱怨火锅店这活太辛苦，赚钱少。

火锅店在长乐路沃尔玛楼下，一般下午生意比较少，伙计们大多回到宿舍休息，好养足精神，晚上上班。昨天下午1点左右，5个伙计正在宿舍休息，黄力回来后，一边骂骂咧咧抱怨活太累，一边收拾东西，称不干了，

准备走人。“他才上半天班，就口口声称不想干了，向其他人询问怎样办离职手续。”火锅店一名负责人事后向现代快报记者描述说。

就在黄力收拾包裹准备离去时，有一个伙计喊道：“我的手机没了，谁拿了我的手机？”宿舍里一下子乱了，因为黄力正准备辞职离去，便成为众人怀疑的对象。黄力矢口否认，与大家发生激烈的争吵。有人提出要检查黄力的包，黄力一下子恼羞成怒，突然抽出一把锋利的刀，向手无寸铁、毫无防备的同事捅去，5个伙计相继中刀。

黄力行凶后，仓皇冲下楼，逃走了。



血案就发生在秦淮区琵琶小区



5名伤者就是从这个楼道出来的

## 众人合力救人

### 面包车司机 送3名伤者就医

5个伙计都被捅得鲜血直流，他们捂着伤口，跌跌撞撞从5楼冲下来。“太吓人了，一个一个地从楼道跑出来，都穿着饭店白色工作服，有的捂着肚子，有的捂着胸，有的捂着背部，血呼呼直冒。”几位在院内打扫卫生的大妈说。她们都是居委会工作人员，一边报警，一边招呼几个有力气的青壮年，搀扶伤者到小区门口等120急救车。

最先跑出楼道的3个小伙子伤较轻，被搀扶到琵琶小区西门口，急救车还没到，正巧一辆面包车停在门外，司机廖师傅准备来小区找朋友郑先生玩的，他还没

停好车，就看到几个“血人”从小区里奔出来。廖师傅二话没说，连忙打开车门招呼：“快上车，我送你们到医院。”3名伤者被搀扶上面包车，廖师傅跳进驾驶室，飞速向南京市第一医院驶去。

“我这个朋友平时就特别热心，喜欢帮助别人。他约好来我家玩，看到有人被捅伤，就先送伤者到医院了。”昨天下午，廖先生的朋友郑先生对现代快报记者感叹。3名伙计的伤口不停流血，把面包车的座椅都弄脏了，可廖先生什么话也没说，把伤者送到医院，交给火锅店员工，就悄悄离开了。

### 小区居民 抬重伤者上救护车

后面下楼的两个伙计伤势较重，事发住宅楼距离小区北门约有60米远，第4个伙计冲下楼，没走几步，就倒在一个垃圾桶边，几位老大妈连忙喊来两个小伙子，把他搀扶到小区北门，拦了一辆出租车，火速送往医院。

第5个下楼的伤者几乎成了血人，腹部和背部都挨了一刀，刚下楼就瘫倒在地。居委会老大妈连忙喊来4个男性居民，合力将

伤者抬起来，向小区门外走去。刚走到门口，120急救车赶到了，他们将伤者送上年，向医院驶去。

一名参与抬伤者的男居民谦虚地说：“那个最后冲下楼的小伙伤得不轻，白色上衣全是血，伤口还不停流血，早一点把他送到医院，就能尽快获得抢救。”参与救援的还有门口开饭店的老唐等人，他们都是热心人，也都很低调，不愿多说什么。

### 火锅店老板 调员工照料伤者

昨天下午2点左右，现代快报记者南京市第一医院急诊室看到，医生正在抢救伤者。几名小伙的上衣被鲜血染红，胸部、腹部、背部都被绷带包扎好。火锅店已紧急从其他连锁店召集来一批员工，照料伤者。

急诊室医生称，5名伤者中，有两人伤势较重，被刀刺入胸腔，存在气胸症状。有的伤口有一寸宽，大多在左侧心脏附近，还有一刀刺入左胸，在肝脏旁边。“行凶者下手太狠，真是刀刀要命呀。”医生说。5个伤者都在30岁以下，生命体征平稳，但都需要住院观

察。

火锅店老板对伤员治疗十分重视，喊来十多名员工照料。“花点医疗费没什么，能保住伤员的命就好。”一名负责人说。火锅店相关人士向现代快报记者证实，持刀行凶者确实才上半天班，身份证件还押在前台，干了半天就不想干了。回宿舍整理行李时，因为同事丢手机的事，发生争吵，一时情绪失控，持刀行凶。

秦淮区警方人士介绍，目前凶手仍在逃，警方正在全力侦缉此案。

（曹先生线索费80元）

14.4M高速上网  
100~300M超大流量  
长市漫话费全优惠

全民3G，尽享高速网络。风行卡16/26套餐全省上市！

速度 **风行** 最高14.4M~21M高速上网。

流量 **风行** 100M~300M超大流量爽翻天。

便宜 **风行** 16、26套餐超低消费省到家。

WPS Office

沃时代 **风行**

上网快 就选沃

www.139.com